
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до 

Закарпатського обласного центру дитячої та юнацької творчості 

Закарпатської обласної ради «ПАДІЮН» 

 

11 травня 2023 року                                                                                 м. Ужгород 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання у місцях компактного проживання (далі-

МКП). 

 

Склад моніторингової групи: 

1) Крючков Андрій Миколайович – Представник Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Закарпатській області; 

2) Холмогорова Лариса Василівна – регіональна координаторка взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у 

Закарпатській області за напрямком захисту прав громадян, постраждалих 

внаслідок збройної агресії проти України. 

 

           У присутності: 

Директора Закарпатського обласного центру дитячої та юнацької творчості 

Закарпатської обласної ради «ПАДІЮН» - Ганущиної Світлани Іванівни. 

 

            Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування 

 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, 

які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий 

візит до місця компактного проживання на базі приміщення Закарпатського обласного 

центру дитячої та юнацької творчості Закарпатської обласної ради «ПАДІЮН».  

            

            Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості Закарпатської 

обласної ради «ПАДІЮН» знаходиться за адресою: 88 000, Закарпатська область, м. 

Ужгород, вул. Студентська Набережна, 8.  

Форма власності - комунальна. 

ВПО розміщені у трьох кімнатах на другому поверсі закладу (у лівому крилі), 

будівля має три поверхи.  

У пішій доступності знаходиться зупинка громадського транспорту, продуктові 

магазини. Поруч садочок та школа. Лікарня знаходиться на відстані 10 хвилинного 

проїзду транспортом.  

 

Наповненість 

Загальна місткість МКП – 323 місць. Зі слів директора Ганущиної С. І. наразі в 

МКП проживає 15 ВПО, з яких 2 осіб з інвалідністю, 5 пенсіонерів, одна особа на 



2 
 

сьомому місяці вагітності. Дітей немає. Переважна більшість ВПО приїхали з 

Харківської області. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Комунальні послуги 

для ВПО також безоплатно. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Приміщення в будівлі опалюються за рахунок індивідуальної котельні. 

Температурний режим в приміщеннях в межах норми. 

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Підігрів води 

забезпечується завдяки бойлерам.  

Електропостачання централізоване, без перебоїв.  

Альтернативні джерела електроенергії – наявний один генератор. 

 

Харчування 

У приміщенні де проживають ВПО немає окремого приміщення кухні. 

Приготування їжі здійснюють у холі другого поверху. Один раз на день їм привозять 

вегетаріанську кухню благодійна організація. Також готують їжу самостійно, продукти 

харчування купують за власний кошт. 

Для ВПО доступні 2 холодильники, 3 мікрохвильові печі, 1 електро чайник, 1 

кип’ятильник. 

 

Гігієна 

Санвузли розміщені на першому поверсі. В одному санвузлі розміщена одна 

душова кабіна. Зі слів ВПО користуватися цим санвузлом керівництво закладу 

дозволяє з 21:00 год. вечора до 09:00 ранку. В інший час душовими користуються 

виключно відвідувачі закладу. Мешканці повідомили, що після 21:00 год. гаряча вода 

в бойлерах відсутня, потрібно чекати біля двох годин, щоб нагрілася.  

Інший санвузол розміщений також на першому поверсі з трьома душовими 

кабінами, зі слів ВПО користуються ним тільки відвідувачі закладу.  

Загальна кількість душових кабін 4 на першому поверсі, загальна кількість 

індивідуальних туалетних приміщень – 2 (в кімнаті для жінок на 3 особи, для чоловіків 

– на 2 особи). 

У кожному санвузлі наявні умивальники, дзеркала. 

Є нагальна потреба облаштувати душові кабіни на другому поверсі або виділити 

окремо душ для ВПО. 

Для ВПО доступні по 2 пральні машини, 1 сушильна машина. 

 

Протипожежна безпека 

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються. Вогнегасники наявні на 

кожному поверсі. 

 

Укриття 

Укриття наявне, площа – 250 м2, укомплектоване лавками. 
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Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Встановлений пандус для входу на перший поверх будівлі.  

Туалети та душові кабіни не облаштовані для користування маломобільних осіб. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах: в одній з кімнат проживає більше 6 осіб, не пов’язаних 

між собою родинними зв’язками, різної статі та віку. Через відсутність перегородок 

між ліжками, повністю відсутня приватність. Ліжка складені з матраців, шаф та 

тумбочок немає. Температура в приміщенні в межах норми.  

 

Дозвілля 

В приміщенні МКП є зони відпочинку на кожному поверсі. В МКП проводяться 

вистави, концерти, на які ВПО запрошуються. Всі заходи для ВПО є безкоштовними. 

 

Послуги 

Двічі на місяць заклад відвідують психологи та лікарі від БО «Неємія», БО 

«Юнісеф» та МОМ. Час від часу приїжджає мобільна лабораторія від БО «Медікавер», 

робить безкоштовно забір аналізів. 

Більшість ВПО не укладали декларації з місцевими лікарями. 

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Правила внутрішнього розпорядку у МКП 

В приміщенні МКП забезпеченням чистоти в санвузлах займається 

прибиральниця.  

Внутрішні правила проживання ВПО керівницею МКП не розроблено і не 

доведено до відома мешканців. Договори про безоплатне проживання не укладалися.  

 

Освіта 

Дітей серед ВПО у даному МКП немає. 

МКП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi на безкоштовній основі. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовані 3 осіб. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 8 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями закладу, були надані 

консультації.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Регіональна координаторка взаємодії  

з громадськістю за напрямком захисту  

прав громадян, постраждалих внаслідок 

збройної агресії проти України  

(Закарпатська область)       Лариса ХОЛМОГОРОВА 


